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AD MULTOS ANNOS!

A nyolcvanéves Radnay József köszöntése

„Minden katolikus egyetem, mint egyetem, tu-
dományos közösség, amely szigorúan és kriti-
kusan segíti elõ az emberi méltóság és a kultu-
rális örökség védelmét és fejlõdését kutatással,
oktatással és azokkal az egyéb tevékenységek-
kel, melyeket a helyi, nemzeti és nemzetközi közösségeknek nyújt.” – fogalmaz II. János
Pál pápa az Ex corde Ecclesiae kezdetû apostoli rendelkezésben, a katolikus egyete-
mekrõl. Ahhoz, hogy a Pázmány Péter Katolikus Egyetem 1995. április 3-án megala-
pított Jog- és Államtudományi Kara ebben a szellemben folytathassa mûködését,
nagyban hozzájárult Dr. Radnay József jogászprofesszor tevékenysége.

A nyolcvanadik születésnapját ünneplõ Radnay József egész életét a jogtudomány
mûvelésének, gazdagításának, oktatásának és alkalmazásának szentelte. 1927. június
2-án született Farmoson. Jogi diplomát 1950-ben a Pázmány Péter Tudományegyete-
men szerzett. Dolgozott a MÁV ügyészségénél (1950–1953); a Közlekedési és Pos-
taügyi Minisztériumban (1953–1960); a Nehézipar Minisztérium jogtanácsosaként
(1960–1970); a Munkaügyi Minisztériumban, majd az Állami Bér és Munkaügyi Hi-
vatal fõosztályvezetõjeként (1970–1988); a Legfelsõbb Bíróságon tanácselnöki be-
osztásban, valamint a Munkaügyi Kollégium vezetõjeként (1992-tõl) és a Gazdasági
Kollégium tagjaként (1988–1997). Nyugállományba vonulása után is megmaradt a
Legfelsõbb Bíróság Polgári Kollégiumának munkaügyi szakágában tanácsadói mun-
kakörben. Mindemellett közremûködött az új Munka Törvénykönyve elõkészítésével
foglalkozó szakbizottság munkájában. 

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karának (PPKE
JÁK) szervezõ és oktató munkájában kezdettõl fogva részt vett, és vezette a Munkajo-
gi Tanszéket. 2000-tõl, három esztendõn át, a Kar dékánjaként tevékenykedett. Fárad-
hatatlan munkabírásával, szakmai hozzáértésével, precízségével, kiegyensúlyozott
elõadási és tárgyalási stílusával nemcsak korábbi munkahelyein, valamint a Katolikus
Egyetem professzori gárdájában vívott ki magának megbecsülést és tiszteletet, hanem
az egyetemi hallgatóság körében is. Munkajog címû – több kiadást megért – egyetemi
tankönyve meghatározó kézikönyve a hazai munkajog oktatásnak, ugyanúgy, mint a
nemzetközi és európai munkajogi normáknak a magyar munkajoggal való összehason-
lító elemzése, a Legfelsõbb Bíróság joggyakorlata alapján. Mindmáig sokat fáradozik
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azon, hogy a PPKE JÁK-on megindult tudományos mûhelymunka hosszú távon, elõ-
revivõ módon tudja szolgálni a magyarországi és nemzetközi jogi kutatásokat, továb-
bá a felsõfokú oktatást, segítve a jogtudományok területén tevékenykedõ újabb jogász
generációk képzése elméleti, módszertani és személyi feltételeinek megteremtését.

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Kara ezúton sze-
retné kifejezni megbecsülését, köszönetét és háláját Radnay József professzornak,
Karunk prodékánjának, nyolcvanadik születésnapja alkalmából. A gondviselõ Isten
áldását kérve egész életére és további munkájára: Ad multos Annos!

SZUROMI SZABOLCS ANZELM O.PRAEM.
intézetvezetõ egyetemi tanár, a PPKE KJPI elnöke
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